
Iz raznih držav 
V NAŠI DRŽAVI 

Slovesna blagoslovitev novega železni
škega mosta preko Save v Zagrebu. Zad
njo nedeljo je bil v Zagrebu slovesno bla
goslovljen od nadškofa dr. Stepinca nov 
železniški most preko Save. Most je stal 
nad 59 milijonov din in je bil izdelan na 
domačih tleh. Slovesnosti se je udeležil 
predsednik vlade Cvetkovič z več ministri, 
podpredsednik vlade dr. Maček, hrvaški 
ban dr. Šubašič in kot odposlanec kralja 
general Nedeljkovič. Pred otvoritvijo je 
imel kratek nagovor g. prometni minister. 
Most je izročil prometu zastopnik kralja 
general Nedeljkovič. Koj po prvih sveča
nostih so predsednik vlade, podpredsednik 
dr. Maček in vsi odlični gostje stopili v 
vlak, ki je kot prvi peljal čez most. Pred
sednik vlade Cvetkovič je izjavil časni
karjem o tej prvi vožnji po novem mostu: 
»Lahko sporočite, da sta se predsednik 
vlade Dragiša Cvetkovič in dr. Maček na 
mostu poljubila, kar nam je najboljši do
kaz, kako sta drug do drugega razpolo
žena.« Pomembna je še ob tej priliki iz

java g. predsednika vlade, kako je navdu
šenje v Zagrebu ob otvoritvi novega mo
stu dokaz, da je ljudstvo sporazum spre
jelo in da narod odobrava in sledi politiki 
sporazuma. 

V DRUGIH DRŽAVAH 
Obsodba voditelja komunistov na Fran

coskem. Kako je Francija z vso resnostjo 
obračunala s komunisti, je razvidno iz ob
sodbe, katera je zadela Mauricea Thoreza, 
voditelja prepovedane komunistične stran
ke. V Arasu je bil Thorez obsojen radi vo
jaškega begunstva v sedanji vojni dobi na 
šest let težke ječe, vse njegovo premože
nje pa je zaplenjeno. 

Slika sovjetske rdeče vojske. Oddelki 
rdeče vojske, ki so zasedli predele, katere 
je morala Estonska odstopiti Rusiji, so 
prišli na cilj vsi razcapani in pijani od špi
rita. Politični komisarji, ki so prideljeni 
sovjetski vojski, so morali z biči vzdrže
vati red. Polovica vseh ruskih motornih 
vozil in tankov je obtičalo med potjo in 
niso prišli na določena jim mesta. Ruska 



vojska je naredila na prebivalstvo zelo 
slab utis. 

Odkrila zarota v južnoafriškem angle
škem dominijonu. »Slov. dom« 29. novem
bra 1939 poroča: V zelo obsežnem angle
škem dominijonu v južni Afriki je odkri
la oblast obsežno narodnosocialistično za

roto, katero so pripravljali tamkajšnji 
Nemci, ki so s pomočjo svojih oboroženih 
oddelkov hoteli izvesti prevrat in se pola
stiti oblasti. Oblasti so zaprle vse nemške 
voditelje iz južne Afrike. Pri tem so ugo
tovili, da so organizacijo za ta prevrat vo
dili člani nemškega poslaništva. 


